



今天多云转晴,明天多云转阴,东南风4-5级。 苍南气象局提供



今日苍南数字报



苍南发布



苍南新闻客户端

我县出台“负面言语清单” 接访工作禁止发表五类言语

本报讯(清廉)“纪检监察信访举报工作既是监督执纪工作,也是群众工作,要搭好群众连心桥,服务态度是关键。”近日,为加强和改进纪检监察信访举报工作,将“不忘初心、牢记使命”主题教育活动引向深入,苍南县纪委印发《纪检监察干部接待信访人负面言语清单》,要求全县纪检监察干部进一步树立以人民为中心的工作理念,提升

接访服务意识,搭建好沟通党心民心的“连心桥”。

《清单》明确,苍南县纪检监察干部在接访工作中,禁止发表以下五类言语:一是上交矛盾类言语,比如:“这个信访件我们乡镇纪委是无法查清的,县纪委才有能力查,你可以到县纪委提要求,让县纪委查。”二是推卸责任类言语,比如:“这件事领导没跟我说过,我不清楚,你去找领导

问问。”三是激化矛盾类言语,比如:“核查结果就是这样,我问心无愧,你要到上级反映就去吧,随便你。”四是衙门作风类言语,比如:“哪件先查,怎么查,用不着你管,我们自有安排。”五是粗话脏话类言语,比如:“你脑袋是不是有问题?”

苍南县纪委有关负责人表示:“我们不但要求说得好,更力求做得好,8月底,全县纪检监察

系统启动疑难重复信访举报攻坚专项行动,力求在最短时间内查处化解一批疑难重复信访举报,不断增强群众获得感、幸福感和安全感,为庆祝新中国成立70周年,营造良好的社会环境。”

不忘初心 牢记使命

灵溪一办公楼 突发局部坍塌

幸无人员伤亡

2

推动我县全域旅游 高速发展

玉苍山(桥墩) 旅游集散中心 初具雏形

3

高速交警严查 乘客未系安全带

各类车型乘客 系安全带比例不足50%

4

渔寮景区将呈献“科技旅游”新视界

本报讯(陈上军)日前,渔寮景区村庄有机更新和灯光提升工程推进协调会在渔寮景区管理所召开。

会议就如何推进渔寮景区村庄有机提升工程进度、质量进行研究讨论,对存在的景区村民加层、灯具管线的布置、电箱的位置、施工人员和施工材料准备等相关问题进行协调解决,明确责任,落实到人,确保有机更新工程和灯光提升工程在可控的范围内优质高效推进,早日为广大游客呈献“科技旅游”新视界。

渔寮景区村庄有机更新和灯光工程是我县首个多元化的夜间商业休闲体验空间,旨在打造沙滩文化+自然景观+商业运营,集商业休闲、情景互动、游览观光等功能于一体的综合旅游服务平台,该项目范围包括顶魁山隧道、龙魁线片区、渔家乐片区、渔寮金沙湾片区、风情走廊片区、度假山庄酒店片区等。

据介绍,渔寮景区村庄有机提升工程已完成合同总工程量的80%以上,预计10月底可完工,景区灯光提升工程计划于11月中旬完工。该项目建成后将使渔寮村的村景面貌发生质的飞跃,为苍南全域旅游增添一道亮丽风景线。



效果图

陈国苗率队督查“垃圾革命”工作 让垃圾分类意识深入人心

本报讯(记者林婵娟)10月14日,县政协主席陈国苗率队赴金乡、钱库、宜山等地开展“垃圾革命”提升年专项行动并召开座谈会,实地督查“垃圾革命”工作推进情况、垃圾分类开展情况,研究解决垃圾分类处理工作中存在的困难和问题,进一步深化城乡环境卫生综合整治,切实改善城乡面貌。

“垃圾运输设备运行情况如何?”“垃圾分类桶配备情况怎样?”“垃圾分类宣传工作怎

么做?”陈国苗一行先后到金乡钱库宜山的村居、社区、街道、小区、学校等多处地点,就垃圾分类、收集转运、路面保洁等相关情况和存在的问题仔细询问、认真查看。每到一处,陈国苗都亲自打开垃圾桶,查看桶内的垃圾是否按照标准进行分类,听取相关负责人近阶段“垃圾革命”工作开展情况,并现场指出各督查点垃圾处理工作中存在的问题,要求相关单位根据提出的整改意见抓

紧落实。

督查过程中,陈国苗对金乡钱库宜山三镇上阶段“垃圾革命”工作予以肯定。他指出,路面卫生、周边环境让人眼前一亮,垃圾分类工作成效显著,但仍然存在干净整洁标准不高,示范创建作用不大,城市管理依旧混乱,居民意识普遍较差等问题。他强调,垃圾分类行为习惯要从硬件设施开始引导,要继续加大基础设施投入,加快完善垃圾设施建设,真正

发挥出示范带动作用。同时,要加大宣传普及和教育力度,引导群众不断增强主动参与垃圾分类意识,让垃圾分类意识深入人心,要加大行政管理和执法力度,严格执行考核制度,规范垃圾投放、分类、处理等各项行为,想尽办法把“垃圾革命”工作做得更好。

据悉,此次专项行动共分为7组,围绕垃圾分类、保洁质量、运行机制三个项目对全县19个乡镇开展监督调研。

营商环境 投诉微平台

若你发现我县党员干部在涉企审批、执法过程中存在以下行为:吃拿卡要、不依法(依规)办事、选择性随意性执法、违规在企业搭股经商、推销指定产品或服务、不作为慢作为乱作为等破坏营商环境问题,可以拨打“12388”或扫描下方二维码进行投诉:

